

Målsmännens Förening Södra Latins gymnasium (MFSL)

Minnesanteckningar digitalt styrelsemöte måndagen den 11 maj 2020 kl. 17.30-18.30

Närvarande: Styrelsen: Karin Alexandersson, Amalia Årfelt, Elin Linnarsson, Alexandra Anelli, Jenny Cohen och Lotta Sundell

Skolledning: Gabriella Björk (rektor HUM och SAM), t o m punkt 2

Elevkåren: Thyra Karlsson

1. Mötet öppnas

2. Skolledningen informerar – Gabriella berättar att distansundervisningen fungerar över förväntan även om det är stora utmaningar för såväl lärare som elever. Främsta fokus ligger nu på att eleverna i åk 3 ska nå examen. Eleverna i skolans 11 avgångsklasser kommer att få en avslutning på skolan, vilken kommer att ske klassvis (utspridd över 5 dagar) med en ceremoni i aulan och utspring på en tom skolgård. Gabriella delger oss information om upplägget som vi kan tillhandahålla i våra kanaler.

Idag har Södra Latin tre rektorer, men en omorganisation är på gång– varje gymnasieskola inom Stockholms Stad ska fortsättningsvis ha *en* rektor. Från och med 1 augusti 2020 kommer Gabriella att vara Södra Latins rektor. Inom kort kommer beslut att tas om två biträdande rektorer och ev kommer ytterligare en biträdande rektor att rekryteras.

Man vet ännu inte om det kommer att vara möjligt att ha undervisning på skolan till hösten eller om det blir fortsatt distansundervisning, vilket gör att man får ha dubbla planeringar.

3. Elevkåren informerar – Kårens främsta fokus har varit studentplanering och även planering inför hösten, man har också anordnat en del digitala event, t ex tävlingar och ett datorspel som utspelar sig på Södra Latin.

4. Protokoll från styrelsemötet 2020-03-02 godkänns.

Kvarstående ärenden från tidigare möte: Karin har varit i kontakt med Latin Lovers angående deras bidragsansökan för tryckkostnader. Osäkert om det blir något mer nummer av tidningen denna termin, men bidrag lämnas i så fall i efterhand mot räkning för tryckkostnad. Något möte med Kungsholmens och Norra Reals föräldraföreningar är inte aktuellt på grund av rådande situation, Karin har föreslagit dem att träffas i augusti.

5. Ekonomi – Elin informerar att saldot på MFSL:s konto är 178 000 kr och att vi i år fått in 125 000 kr i medlemsavgifter. Deklaration för MFSL för 2019 ska lämnas före 30 juni. Karin sätter Elin i kontakt med MFSL:s revisor.

6. Tranströmerstipendiet – Utdelningen är framflyttad till hösten. Alexandra erbjuder sig att vara tillgänglig, men vill ej vara ansvarig för arbetet med nästa års Tranströmerstipendium.

7. Körkortsteorin – Majkursen ställdes in p g a Corona och för marskursen återstår två lektionstillfällen. Lotta har varit i kontakt med Ringens körskola och de räknar med att återuppta marskursen när skolorna öppnar igen. Körskolan kommer att meddela eleverna när det blir aktuellt. Vid ev frågetecken från eleverna kan vi hänvisa dem till körskolan. Lotta ska kontakta körskolan och be dem skicka fakturan för marskursen, så att kostnaden kommer på rätt räkenskapsår.

8. Bidragsansökningar – Det har inkommit en ansökan

Kåren ansöker om bidrag för deltagande för en styrelsemedlem i ledarskapskurs "Level Up" under hösten. Ansökt belopp: 3000 kr. Beslut: Ansökan bifalles.

9. Nya styrelsemedlemmar – Styrelsen behöver nya, friska krafter - några styrelsemedlemmar avgår då deras barn tar studenten och vi behöver någon som tar över ansvaret för Tranströmerstipendiet. Viktigt att inbjudan till MFSL:s årsmöte når ut till föräldrarna, andra kanaler för rekrytering kan vara föräldramöten för vårdnadshavare till elever i åk 1.

10. Övriga frågor – Vi beslutar att ha ytterligare ett möte denna termin: tors 4 juni kl 17.30. På detta möte bör vi ta beslut om datum för årsmötet och det/de styrelsemöten vi ska ha dessförinnan samt ta en diskussion angående höstens Nyhetsbrev till föräldrarna.

Karin har fått förslag via mejl om att lägga upp information om en Paul Ceran-tävling på MFSL:s Facebook-sida. Karin skaffar mer information innan beslut tas.

Vid tangentbordet: Lotta Sundell